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Εξιχνίαση κλοπών εις βάρος Ιερών Ναών της Β. 
Εύβοιας από το ΑΤ Ιστιαίας
/ Επικαιρότητα

Εξιχνιάσθηκαν συνολικά -25- κλοπές και -8- απόπειρες κλοπών 
από Ιερούς Ναούς, καταστήματα, επιχειρήσεις και άλλους 
χώρους, περιοχών της Βόρειας Εύβοιας και της Μαγνησίας.

Στο πλαίσιο της ενδελεχούς έρευνας, προέκυψε ότι στις ανωτέρω εγκληματικές 
ενέργειες, ενέχονται -2- ημεδαποί και -1- αλλοδαπός, οι οποίοι κατηγορούνται για 
διακεκριμένες περιπτώσεις κλοπών. Στη δικογραφία που σχηματίσθηκε 
περιλαμβάνονται επίσης -3- ημεδαπές για απλή συνέργεια σε διακεκριμένες 
περιπτώσεις κλοπών.
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Γίνεται μνεία ότι -21- από τις προαναφερόμενες εξιχνιασθείσες υποθέσεις, 
αφορούν σε κλοπές (-15-) και απόπειρες κλοπών (-6-), από Ιερούς Ναούς ευρύτερων 
περιοχών της Ιστιαίας και της Αιδηψού Ευβοίας

Η λεία που αποκομίσθηκε περιλαμβάνει κυρίως χρηματικά ποσά, ηλεκτρονικές 
συσκευές, ηλεκτρικά εργαλεία, ποσότητα καυσίμου, κ.λ.π., η συνολική αξία των 
οποίων υπερβαίνει τις -10.000- ευρώ. Κατασχέθηκαν διάφορα προϊόντα κλοπών, 
διαρρηκτικά εργαλεία κ.α.

Εξιχνιάσθηκαν, μετά από εμπεριστατωμένη έρευνα αστυνομικών του Αστυνομικού 
Τμήματος Ιστιαίας Ευβοίας, σωρεία κλοπών και αποπειρών κλοπών, από Ιερούς 
Ναούς, καταστήματα, επιχειρήσεις και άλλους χώρους, οι οποίες διαπράχθηκαν σε 
περιοχές της Βόρειας Εύβοιας, καθώς και του Πηλίου Μαγνησίας.

Στο πλαίσιο της έρευνας, αξιολογήθηκαν και αξιοποιήθηκαν στοιχεία και δεδομένα 
που προέκυψαν κατά την εξέλιξη της προανακριτικής διαδικασίας, με αποτέλεσμα 
την ταυτοποίηση τριών (3) ατόμων και συγκεκριμένα δύο ημεδαπών και ενός 
ανήλικου αλλοδαπού, κατηγορούμενοι για διακεκριμένες περιπτώσεις κλοπών.

Ειδικότερα, όπως διακριβώθηκε, το χρονικό διάστημα από 23-05-2024 έως 17-01-
2025, οι ανωτέρω ενέχονται (ο ένας ημεδαπός σε όλες τις υποθέσεις και οι άλλοι 
δύο κατά περίπτωση) στη διάπραξη συνολικά -25- κλοπών και -8- αποπειρών 
κλοπών. Πιο αναλυτικά εξιχνιάσθηκαν:

-15- κλοπές και -6- απόπειρες κλοπών, από Ιερούς Ναούς στις ευρύτερες περιοχές 
της Ιστιαίας και της Αιδηψού Ευβοίας.

Για τη διευκόλυνση της εγκληματικής τους δράσης, χρησιμοποίησαν οχήματα, ένα 
εκ των οποίων, όπως προέκυψε, είχε μισθωθεί από γραφείο ενοικιάσεων 
αυτοκινήτων περιοχής της Μαγνησίας. Οι κατηγορούμενοι δρούσαν κυρίως 
βραδινές και πρώτες πρωινές ώρες, παραβιάζοντας, τις περισσότερες φορές, τις 
θύρες των υποψήφιων στόχων τους, ενώ κατά τη διάρρηξη των Ιερών Ναών, 
προέβαιναν στην αφαίρεση χρηματικών ποσών από τα παγκάρια τους.

Στη δικογραφία που σχηματίσθηκε, περιλαμβάνονται επίσης τρεις (3) ημεδαπές, εκ 
των οποίων η μια ανήλικη, κατηγορούμενες για απλή συνέργεια στις διακεκριμένες 
περιπτώσεις κλοπών, καθώς οι δυο ενήλικες παραχώρησαν στους ανωτέρω, 
οχήματα για την διευκόλυνση της εγκληματικής τους δράσης, ενώ η ανήλικη 
συμμετείχε σε δύο από τις εξιχνιασθείσες υποθέσεις.

Σε νομότυπες έρευνες που πραγματοποιήθηκαν σε οικίες των κατηγορουμένων, 



βρέθηκαν μεταξύ άλλων και κατασχέθηκαν:

διάφορα προϊόντα κλοπών, κάποια εκ των οποίων αποδόθηκαν στους νόμιμους 
κατόχους τους,
διαρρηκτικά εργαλεία και κλειδιά θυρών,
-13- φανοί (-2- κεφαλής και -11- χειρός),
το χρηματικό ποσό των -208,33- ευρώ, σε κέρματα,
διάφορα είδη ένδυσης, ζεύγη γαντιών, καθώς και
κινητά τηλέφωνα.

Γίνεται μνεία, ότι οι τρεις κατηγορούμενοι για τις διακεκριμένες περιπτώσεις 
κλοπών, έχουν απασχολήσει κατά το παρελθόν τις Διωκτικές Αρχές, για διάπραξη 
συναφών αδικημάτων.

Την προανάκριση διενήργησε με μεθοδικότητα το Αστυνομικό Τμήμα Ιστιαίας, ενώ 
η δικογραφία που σχηματίσθηκε θα υποβληθεί στην Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Χαλκίδας.


